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Subject: Eerste resultaten Gedragsonderzoek ronde 9 (9-15 maart)

Beste mensen,

Bij deze vast de eerste resultaten van het gedragsonderzoek. Het eerste beeld staat in onderstaande figuur:
+ Naleving daalt bij vier van de elf gedragsregels. Vooral de naleving van het ontvangen van maximaal één

bezoeker per dag daalt. De andere dalingen zijn kleiner (wel significant, maar misschien minder relevant).
+ Naleving stijgt bij testen bij klachten (8%) en bij handen wassen (3%).
* Draagvlak daalt bij drie van de elf gedragsregels. We zien daling bij het maximaal aantal bezoekers

ontvangen, bij de avondklok en bij testen bij klachten. Deze dalingen bij maximaal aantal bezoekers en de

avondklok komen na een meting waarbij ook al dalingen werden geconstateerd. De daling lijkt dus door te

zetten.
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Als we iets gedetailleerder kijken naar bezoek, dan heeft 38,4% de afgelopen week geen bezoek ontvangen. In de

vorige ronden was dat nog 40,2% resp. 40,7%: beide keren geen significante daling. Van de mensen die wel

bezoek hebben ontvangen, heeft 52,8% zich gehouden aan de maximum bezoekers regel. De rest heeft minimaal 1

keer meer dan 1 persoon op een dag ontvangen. Bij 5,2% was dit 3 of meer keer in een week.

We hebben ook gekeken of mensen moeite hebben om de gedragsregels op te volgen.
In de laatste ronde heeft slechts 31,9 procent heeft geen moeite met de regel om maximaal €één bezoeker thuis te

ontvangen. Daarna volgen Thuiswerken (61%) en 1,5 m afstand houden (65,4%). Met de andere regels hebben

meer mensen minder moeite.
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Region_name Nederland oT

Subgroup Totaal x

Indicator_category Moeite oT

sum of Value Column Labels |+

Row Labels [+] 1 2 3 4 5 6 7 8 9Trendlijn

Bij_klachten_blijf_thuis 60.7 76.9 78.6 78.9 80.1 81.2 84.4 81.8 79.8 ~~

Bij_klachten_laat_testen 47.8 70.2 75.5 76.7 77.7 80.5 81.1 79.2 77.7 .——

Draag_mondkapje_in_ov 81.2 84.4 80.6 83.7 85.3 86.7 83.8 83.8 .—~_—

Draag_mondkapje_in_publieke_binnenruimtes 77.8 80.3 79.1 83.7 84.7 86.2 83.2 83.7 _——

Hoest_niest_in_elleboog 84.2 83.5 82.6 84.4 83.4 83.5 83.8 823 T—~_—

Houd_1 _5m_afstand 45 65.4 66.6 63.5 66.2 65.8 68.4 64.8 654 .
Ontvang_max_bezoekers_thuis 73.4 65.6 57.8 62.9 62.8 63.5 424 36 319 TT

Vermijd_drukke_plekken 68.5 79.6 80.7 78.4 82 82.2 82.5 80.2 78.3 — —

Was_vaak_je_handen 72.5 81.2 81.5 79.2 79.3 789 774 78 78 7~~—
Werkt_thuis 51.8 60 60.8 58.8 59.2 58.6 58.5 57.9 61 ~~
Avondklok 78.5 76.4

Vaccinatiebereidheid staat nu op 75,8%. De vorige ronde was dat 76,1% > geen significante afwijking ten opzichte
van de vorige ronde. Inmiddels zegt 8,2% al een vaccinatie te hebben gehad of al een afspraak hebben gemaakt
voor een vaccinatie.

Bij deze ook nog een plaatje welke dinsdag op het coronadashboard zal verschijnen - hierop is goed te zien dat

voor een aantal basisregels draagvlak hoog is maar er winst te behalen valt op naleving. En dat er voor een aantal

andere basisregels draagvlak een stuk lager is, terwijl mensen nog altijd hun best doen om deze wel zo goed
mogelijk op te volgen.

Naleving en draagvlak van de gedragsregels per leeftijdscategorie, meetronde 9
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